

PROCES VERBAL DE LA REUNION DU COMITE

Vendredi 8 MARS 2019 à 18.30 Heures

60 L, Avenue du 14 Juillet – 21300 CHENOVE

Présents : Michèle LEGA – Arnaud MAGNIN – Brigitte MAILLARD – Nadège SEGUIN – Florence GAY - Sylvain THOMAS – Sylvain BOURRIQUET – Alain VORILLION - Sandrine COLINOT – Christian DEMANGEOT – Didier FANT

Absents excusés : Guy MACHEREY– Jean LOCATELLI – John MILANETTO – Christophe BOS –

Secrétaire administrative et rédactrice : Anne CHARLES

A NOTER : Il y a 11 votants.

ORDRE DU JOUR

- Approbation du PV de la réunion du 25/01/2019**
- Compte-rendu de la Commission Sportive**
- Compte-rendu de la Réunion BFC**
- Compte-rendu suivi organisation Championnats de France**
- Délégation pour les Championnats et concours**
- Point sur la discipline**
- Date à définir pour une réunion d'arbitres**
- Validation circulaire N°2**
- Validation cahier des charges Championnats Départementaux**
- Formations : BF1 et Gestion Concours**
- Questions diverses**

Déroulement :

Approbation du procès-verbal de la réunion du 25 Janvier 2019 : adopté à l'unanimité

Compte-rendu de la Commission Sportive

Arnaud MAGNIN fait la lecture du compte-rendu (Annexe 1) + des règlements (Annexe 2).

Vétérans

Tirage au sort pour le Championnat des Vétérans car il y a 5 poules en 2^{ème} Division soit 53 équipes (2 poules de 8 et 3 poules de 7).

Le Comité procède donc au tirage au sort avec 5 papiers (A à E) :

Le résultat est le suivant : B – D

Coupe de France

Lecture du règlement. Voir lien suivant :

https://www.championnats-ffpjp.com/images/Fichier_Coupe_de_France/Rgt_CDF.pdf

Michèle LEGA demande à ce que les dates pour la Coupe de France soient fixées plus tôt dans le calendrier au moins pour le 1^{er} tour. Le Comité est d'accord mais ce n'est pas toujours possible.

Didier FANT pense qu'il faudrait que les clubs qui inscrivent beaucoup d'équipes dans les CDC soient plus « obligés » d'organiser. Le Comité étudiera l'option de rajouter une clause dans le règlement.

Coupe de Côte d'Or :

Il manquait un lieu pour les phases finales. Après discussion avec le Club, les ½ finales et finales auront lieu le Samedi 14 Septembre à ST REMY.

Compte-rendu de la réunion Bourgogne Franche Comté

Elle s'est déroulée le 2 Mars au Comité (le matin) et au Boulodrome (l'après-midi)

Points abordés le matin :

✓ Règlement : la charte étant obsolète, les règles fédérales s'imposent.

Si 1 équipe ne veut pas y aller, c'est l'équipe qui a joué contre elle qui ira.

Certificat médical obligatoire une fois que vous êtes dans le tirage.

✓ Délégation : 1 pour le CD21 – Les délégués seront Arnaud MAGNIN et Mireille VORILLION

Tous les arbitres sont désignés.

✓ Subvention : d'un montant de 2100€ réparti en 350€ pour 6 nationaux.

Pour les autres demandes de subvention au niveau des nationaux, il ne faut pas passer par le Comité de Bourgogne Franche Comté.

✓ Jeunes : la BFC ne pouvait pas les recevoir tous (500). La solution est la suivante : Le « promotion » aura lieu dans un autre club que BANS mais également dans le Jura et les Juniors seront mis la veille.

✓ Commission féminine : les représentants ont félicité le CD21 pour le marathon. Ils vont s'en inspirer.

Point abordé l'après-midi :

Présentation par Mr RODRIGUEZ (CTR) : suppression du Championnat BFC Jeunes par équipes car le quota est dépassé. Même chose en Open et féminin.

Après la réunion, certains délégués régionaux ont assisté à la signature de la charte pour les Championnats de France 2019 en Mairie de ST APOLLINAIRE.

Compte-rendu suivi organisation Championnats de France

→ Réunion du 2 Mars pour la signature de la Convention de partenariat entre :

Mr DODET, Maire de ST APOLLINAIRE – Mr PIAN (pour la Ville de DIJON) – Alain VORILLION (pour le CD21) – J. MARTINEZ (Club « La Renaissance ») – Mr EDOUARD (Club « ASPTT »).

En présence de Mr CANTARELLI, Mr DUTRONC, Mr DELATTE. En tout une 50ne de personnes avec les jeunes participants au stage.

→ Réunion services techniques : prévue le 18 Mars pour étudier l'agrandissement du parking et l'installation d'un autre parking temporaire sur les terrains de rugby sur le site de l'ASPTT. Sera abordée aussi la sécurité.

→ Projet de signature d'un contrat avec Sport Vision, lesquels auraient la charge de démarcher des sponsors
Nous aurons une nouvelle visite de fédération bientôt.

Une réunion est prévue chez Ricard le 23 Mars 2019 avec les membres du Comité d'Organisation, les présidents de Clubs, des bénévoles et des élus. Un courrier va être préparé pour adresser aux bénévoles.

Délégation pour les Championnats et Concours

Un tableau est complété par les membres du Comité (voir annexe 4)

Point sur la discipline

Cas en cours : conciliation demandée par la partie adverse. Elle a eu lieu le 6 Mars à Paris. Alain VORILLION s'y est rendu – Attente résultat du jugement sous 15 jours. Ce point sera mis à l'ordre du jour de la prochaine réunion.

Date à définir pour la réunion d'arbitres

Elle aura lieu le VENDREDI 22 MARS 2019 à 18Heures.

Validation circulaire N°2

Le projet est validé. La circulaire N°2 sera envoyée très prochainement aux Clubs.

Validation du cahier des charges

Le projet est validé. Le cahier des charges sera envoyé aux clubs organisateurs des Championnats.

Formations : BF1 et Gestion Concours

Examen BF1 le 9 Mars 2019 à 9Heures

Formation Gestion concours prévue Mardi 12/03 au siège du Comité.

Questions diverses

☞ Concours d'Andrézieux Bouthéon des 6/7 et 8 Juin : réservation pour les 2 équipes féminines + 1 accompagnateur. Le camion est réservé.

☞ Location véhicules : Après étude de 2 devis (Hertz et France cars), le comité décide de continuer avec HERTZ, d'autant qu'ils nous prêteront gratuitement une camionnette frigorifique pour les Championnats de France.

☞ Contrôle Alcoolémie : Le Comité a reçu tous les documents du médecin de la Fédération. Il est fait lecture des points les plus importants (pièce à part, achat d'un appareil -200€ chez SAOS – tirage au sort des équipes contrôlées, pas de sanction disciplinaire mais uniquement disqualification, etc.) Ce point sera abordé à la prochaine réunion.

☞ Changement date concours Nolay : Le Comité valide la demande de déplacer au Lundi 10 Juin au lieu du 22 Avril.

☞ Concours hors juridiction du CD21 : il y a eu 2 demandes pour organiser des concours. Après un vote, l'autorisation est adoptée à l'unanimité. Un courrier de réponse sera fait.

☞ Sur demande de Michèle, le Comité décide qu'un don de 100€ sera fait à l'Association contre la Mucoviscidose.

☞ Étiquettes autocollantes OBUT : Suite à la question de Brigitte, le Comité va demander un devis à Sprint' pour fournir ces étiquettes.

La séance est levée à 21H30.

La prochaine réunion du Comité est fixée au 19 Avril 2019 à 18h30.

Alain VORILLION
Président du Comité



Brigitte MAILLARD
Secrétaire Générale



DELEGATIONS AUX CHAMPIONNATS ET CONCOURS POUR 2019

CHAMPIONNATS DEPARTEMENTAUX 2019			
DATES	LIEU	TYPE	NOM DELEGUE
30 Mars 9H30 31 Mars 8h30	LONGCHAMP	T Mixte	Sylvain THOMAS (samedi) + ?? (dimanche)
6 Avril 14h00 7 Avril 8h30 7 Avril 14h00	SAULIEU	D Masculin T à T Féminin	Brigitte MAILLARD Alain VORILLION
13 Avril 14h00 14 Avril 8h30 14 Avril 10h00	QUETIGNY	T Masculin T Féminin	Arnaud MAGNIN Michèle LEGA
20 Avril 9H00 21 Avril 8H00	GEVREY	T Provençal	Nadège SEGUIN
21 Avril 9H00	GEVREY	T à T Jeunes	Arnaud MAGNIN
25 Avril 9h00 26 Avril 9H00	LONGCHAMP	T Vétérans	Alain VORILLION
27 Avril 14H00 28 Avril 8H30	FONTAINE	D Féminin T à T masculin	Sylvain BOURRIQUET Brigitte MAILLARD
4 Mai 9H00 5 Mai 9H00	NEUILLY	D Provençal	Didier FANT
5 Mai 9h00	NEUILLY	D Jeunes	Nadège SEGUIN
11 Mai 14h00 12 Mai 8H30	FENAY	D Mixte	Sylvain THOMAS
12 Mai 9H00	FENAY	T Jeunes	Arnaud MAGNIN (à confirmer)
18 Mai 14H00 19 Mai 8H30	USCVL	T Promotion	Christian DEMANGEOT
6 Septembre 8H30	GENLIS	D Aînés	Arnaud MAGNIN
13 Septembre 8H30	BEAUNE	T à T Vétérans	Nadège SEGUIN

CHAMPIONNATS DE LA REGION BFC 2019			
DATES	LIEU	TYPE	NOM DELEGUE
Samedi 25 Mai 8H30	DIJON Boulodrome (drapeau)	D Masculin	Arnaud MAGNIN
Samedi 25 Mai 8H30	DIJON	T à T Féminin	Mireille VORILLION
Dimanche 26 Mai 8H30	DIJON	D Mixte	A. MAGNIN M. VORILLION

CHAMPIONNATS DE France 2019				
DATE	LIEU	TYPE	NOM DELEGUE	DEPART
22/23 Juin	FREJUS (83)	T Masculin	B. MAILLARD N. SEGUIN D. FANT	Vendredi 21
29/30 Juin	LIMOGES (87)	D Mixte	P. CHAMBRAUD	Vendredi 28
6/7 Juillet	RUMILLY (74)	D Féminine	A. VORILLION	Vendredi 5
6/7 Juillet	RUMILLY (74)	T à T Masculin	B. MAILLARD	Vendredi 5
10/11 Juillet	CHARNAY LES MACON (71)	T Vétérans	G. MACHERY	Mardi 9
13/14 Juillet	CHARNAY LES MACON (71)	T Promotion	C. DEMANGEOT	Vendredi 12
20/21 Juillet	SAVERDUN (09)	T Féminine	M. LEGA J. MILANETTO (à confirmer)	Vendredi 19
26 au 28 Juillet	MONTAUBAN (82)	T Provençal	J. LOCATELLI (à confirmer)	Jeudi 25
31/8 et 1/9	ST APOLLINAIRE	D Masculin	C. DEMANGEOT S. BOURRIQUET	
31/8 et 1/9	ST APOLLINAIRE	T à T Féminin	F. GAY S. THOMAS	
6 au 8 Septembre	CASTELNAUDARY (11)	D Provençal	M. LEGA	Jeudi 5

NATIONAUX DE COTE D'OR 2019

DATES	LIEU	TYPE	NOM DELEGUE
7/8 Septembre	USCVL	D Mixte	KREVIS
23/23	CD21	D Mixte	?

REGIONAUX DE COTE D'OR 2019

DATES	LIEU	TYPE	NOM DELEGUE
8 Mai	FENAY	D Sénior	LHOMME